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Rada Středočeského kraje schválila finanční prostředky na úhradu povinné spoluúčasti
krajských příspěvkových organizací v oblasti kultury u úspěšně získaných dotací. Celková
částka 2,5 milionu korun bude poskytnuta jako navýšení provozních příspěvků a umožní
realizaci řady edukačních, kulturních a doprovodných projektů napříč krajem.

Jedná se o tzv. měkké projekty, jejichž cílem je zatraktivnit výstavy a expozice, rozšířit nabídku
doprovodných programů nebo podpořit komunitní a regionálně zaměřené kulturní aktivity. V mnoha
případech se jedná o tradiční akce, které mají své pevné místo v kulturním kalendáři regionu. Radní
pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu Václav Švenda navýšení příspěvku vysvětluje:
„Kultura potřebuje nejen podporu, ale i motivaci k aktivitě. Tím, že příspěvkovým
organizacím pomáháme s povinnou spoluúčastí, dáváme jim prostor ucházet se o externí
financování a rozšiřovat nabídku pro veřejnost. Oceňuji, že naše muzea a galerie jsou v
získávání grantů čím dál úspěšnější a přicházejí s projekty, které mají smysl, kvalitu i
návštěvnický ohlas.“

Podpora míří do celé řady institucí napříč krajem – například do Galerie Středočeského kraje, kde se
připravuje výstava Oldřicha Kerharta nebo projekt Karbola v zahradách GASK, do Rabasovy galerie v
Rakovníku, která chystá koncertní sezónu a edukační aktivity, či do Sládečkova vlastivědného muzea
s oblíbenými akcemi Masopust a Čarodějnice na Mayrovce.

Významná část prostředků podpoří také aktivity Muzea T. G. M. Rakovník, které plánuje mimo jiné
Mezinárodní varhanní festival, Memoriál, Den s Kelty, výstavu Poslední dny války či komunitní akce
v Jesenici. Z dalších příspěvkových organizací jsou zastoupena např. Regionální muzea v Kolíně,
Mladé Boleslavi, Památník Antonína Dvořáka ve Vysoké u Příbrami, ale i Muzeum Českého krasu V
Berouně či České muzeum stříbra v Kutné Hoře.

Schválená částka bude využita na krytí povinné spoluúčasti, která je podmínkou čerpání většiny
grantových podpor z Ministerstva kultury, Fondů EU nebo dalších zdrojů.
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